



晴窗一扇

○林清玄

台湾登山界流传着一个故事,一个又美丽又哀愁的故事。传说有一位青年登山家,有一次登山的时候,不小心跌落在冰河之中。数十年之后,他的妻子到那一带攀登,偶然在冰河里找到了已经被封冻了几十年的丈夫。这位埋在冰天雪地里的青年,还保持着他年轻

许多年前,有一部电影叫《失去的地平线》,那里是没有时空的,人们过着无忧无虑的快乐生活。一天,一位青年在登山时迷途了,闯入了失去的地平线,并且在那里爱上了一位美丽的少女。少女向往着人间的爱情,青年也急于要带少女回到自己的家乡,两人不顾大家的反对,越过了地平线的谷口,穿过冰雪封冻的大地,历尽千辛万苦才回到人间。可在青年回头的那一刻,少女已经是满头银发,皱纹遍布,风烛残年了。故事便在幽雅的音乐和纯白的雪地中揭开了哀伤的结局。

本来,生活在失去的地平线的这对恋人,他们的爱情是真诚的,也都有创造将来的勇气,他们为什么不能有圆满的结局呢?问题发生在时空,一个处在流动的时空,一个处在不变的时空,在他们相遇的一刹那,时空拉远,就不免跌进了哀伤的迷雾。

“时间”和“空间”这两道为人生织锦的梭子,它们的穿梭来去竟如此的无情。

来一罐倾注他十多年心血的“杂粮酒”。席间,“杂粮酒”一开,顿时满屋喷香,令人陶醉。众人不由得一腔抱负,获得的只是落寞。因为他苦读十年终于中举之时,历史发生大变革,科举考试被废除了。于是,接下来的日子,失意的他整日与一干文人墨客好友饮酒作诗,抒发心中抑郁。

那是平常的一天,当地一位贵族遇到喜事,宴请社会名流士绅一同庆贺。而他,也在被邀之列。在宴会上,有一酿酒的老板也来了,他带

作家贾平凹先生曾记述了这么一件事:

有一次,他到中国西部山区的一个镇上游玩,到了一户老农家,贾平凹便和这家的老汉闲聊。老汉说他有两个儿子在一个女儿,两个儿子就在镇上,一个女儿考上了大学,最后分配在北京工作。老汉说:“我女儿接我到北京去住了一个月,我刚回来不久。”贾平凹问:“那怎么不多待些日子呢?北京多好啊。”老汉答:“北京好是好,就是太偏远了。”贾平凹听了哈哈大笑。

相信不少人读到这里也会莞尔,这个老汉,北京还偏远啊?不过,无独有偶,有个十多岁的小女孩,竟然也说了一句类似的话,她认为巴黎也是偏远的。

关于小女孩的故事来源于丹麦电影《芭贝特的盛宴》,说是有个音乐家在一个偏僻的渔村小教堂里,发现了一个唱诗班女孩有着惊人的天赋,便很想带她去巴黎发展。他对小女孩说:“巴黎是全世界艺术的中心,在那里全世界的人都会排着队来听你的歌声,相信我,那些正享誉世界的歌唱家,没有一个能比得上你。”

但出人意料的是,小女孩拒绝了这从天而降的大好事,要知道,这位音乐家可是当时音乐界一言九鼎的人物啊。小女孩回答说:“也请您相信,当我在这个小小渔村,在这个二三十人的小教堂,开口赞美上帝时,宇宙中所有的天使都在倾听。我不要其他的满足,或者,其他的满足并不是满足。”音乐家失望地走了,他想不通,这世上会有这样固执的人,把巴黎当做偏远的地方。

一直以来,随着工业化时代的来临,城市化进程的加速,离开小村,离开小城,去往更远的世界的中心,成了绝大多数人终生奋斗的目标。这当然不能说不对。但是否每一个去往中心的人,都会得到他人生的满足呢?恐怕未必。被时代的某种浪潮裹挟着盲目地去往中心,生怕被中心抛弃,生怕被边缘化,已是我们这个时代的某种病症之一。

其实,中心和边缘是一个相对的概念,如果我们的内心足够丰盈,身处地理上的小地方也可以自豪地淡定地说,我这里就是中心。

当中国的老汉与丹麦小女孩对别人说出他的小镇与她的小村就是世界的中心时,内心一定充满了骄傲、自豪与满足。

真的感谢上苍,他使我们父子的诀别成了我内心深处最难忘的温馨。

(摘自《高中生》)



这种又苦又累的活儿以后是不能再做了。

可是,做生意吧,赔了怎么办;不做生意吧,总有坐吃山空的一天。丈夫心里还想,生意要是做大了,是该讨房小的呢还是该休了现在这个黄脸婆;妻子则还在琢磨,早知道能发财,当初就不该嫁给这磨豆腐的。更令小两口痛苦的是,为什么天上不能多掉几个元宝呢,这样就能想买什么就买什么了啊。

生活原本没有烦恼,当欲望之火被点燃后,烦恼就来敲你的心门了。

(摘自《现代家庭》)

民族团结是我国各族人民的生命线

偏远的地方



大理市数字报刊平台
www.dalishixun.com
大理市依托『环保学校』让保护洱海理念深植妇女心中

大理市依托『环保学校』让保护洱海理念深植妇女心中

我市公开销毁一批假冒伪劣商品

3月14日,市市场监管局联合州食药监局、市公安局、市财政局等部门,在大风坝垃圾填埋场公开销毁了一批假冒伪劣商品,有效维护了广大消费者的合法权益。

在销毁现场,冒牌洗发水、不合格食品、冒牌名酒、假冒卷烟等假冒伪劣商品堆积在一起。此次销毁的商品,是去年以来市市场监管局开展的一系列专项执法行动中查扣的假冒伪劣商品,包括不合格食品、药品、医疗器械、冷冻食品和洗发水等商品,价值40余万元。

2016年是新《消法》实施一周年。此次集中销毁活动,是市市场监管局组织开展以

“消费满意在云南”为目标,以“新消费,我做主”为主题,纪念“3·15”国际消费者权益日系列活动的一项重要内容。

据了解,2011年以来,我市不断强化对市场的监管力度,重点开展了流通环节食品安全、商品质量、打假治劣、知识产权保护、反不正当竞争执法等一系列专项整治工作,切实有效地维护了全市消费者和广大经营者合法权益,确保了人民群众的生产安全和生命健康。据市市场监管局消保科科长杜英介绍,去年市市场监管局共受理消费者投诉1251件,调处率达到97.5%,为消费者挽

回经济损失174.15万元。全局共组织10多次专项行动,有力地打击了假冒伪劣商品违法行为,切实保护了消费者的合法权益。

通过此次集中销毁活动的开展,一方面展示了市打假治劣成果,另一方面表现了我市依法履行市场监管职责、坚决打击扰乱市场秩序的各种违法行为和维护公平公正消费环境的决心。此次集中销毁活动对震慑不法经营分子,提高广大群众的打假意识,营造和谐的消费环境,促进区域经济的发展起到了良好的推动作用。

记者 郭鹏昌 摄影报道

记者 赵璐 李锦芳



“保护洱海离不开广大妇女的参与和支持。我市广大妇女以‘小家’为基础,以‘大家’为责任,形成了人人争当洱海保护、节能减排、生态文明建设的倡导者和实践者的新局面。”张宁说,近年来,通过建立“环保学校”,全市各级妇联组织广泛深入开展洱海保护宣传教育活动,广大妇女洱海保护意识不断增强,影响和带动家庭成员主动参与到洱海保护治理各项工作中,在全市营造了良好氛围。

“2015年,大理镇妇联依托妇女‘环保学校’,在7个村委会开展洱海保护宣传培训,有700多名妇女参加培训,提高了全镇广大妇女保护洱海的自觉性、积极性和主动性。”陈丽霞告诉记者,由于避开了农忙时节,选取身边事例、语言通俗易懂,这类洱海保护宣传培训活动受到了妇女群众的欢迎。

“就普遍家庭而言,在生活方面大多还是以女性为主导。作为保护洱海的主力军,把广大妇女群众发动起来,她们的力量势必会影响与到洱海保护中。”市妇联主席张宁介绍,从2014年起,市妇联以基层“妇女之家”为阵地,在沿湖各乡镇建立了妇女“环保学校”,并邀请老师结合洱海保护治理重点工作和妇女工作实际制作洱海保护专题课件,通过在各乡镇逐级开展洱海保护宣传培训,引导广大妇女养成科学、文明、健康、环保的生活习惯,共同保护洱海“母亲湖”。

“保护洱海离不开广大妇女的参与和支持。我市广大妇女以‘小家’为基础,以‘大家’为责任,形成了人人争当洱海保护、节能减排、生态文明建设的倡导者和实践者的新局面。”张宁说,近年来,通过建立“环保学校”,全市各级妇联组织广泛深入开展洱海保护宣传教育活动,广大妇女洱海保护意识不断增强,影响和带动家庭成员主动参与到洱海保护治理各项工作中,在全市营造了良好氛围。

记者 赵璐 李锦芳

取名者

成长点滴

他是一个传统的中国文人,饱读诗书,博览五经,曾立志参加科考走仕途。可惜时运不济,他空有一腔抱负,获得的只是落寞。因为他苦读十年终于中举之时,历史发生大变革,科举考试被废除了。于是,接下来的日子,失意的他整日与一干文人墨客好友饮酒作诗,抒发心中抑郁。

幽默集锦

- ◆帮老板开车,半路被一车追尾,下去正准备开骂,发现下来的司机是我叔。然后我看了一下车牌,竟然是我的车!
- ◆期末改卷时会遇到各种有趣的答案。某年级一试题是把给出的句子改为拟人句,句子是“小鸟在树上叫”。大多数同学很常规地改成“小鸟在树上唱歌”。忽见一句:“小鸟在树上叫:‘我是人啊!我是人啊!’”
- ◆吃饭吃多了,在车上忍不住连打了3个嗝“呃、呃、呃”,旁边座上一小朋友,坐在妈妈腿上,奶声奶气接了一句:“曲项向天歌。”
- ◆一个老师监考,看到下面一名男生鬼鬼祟祟,一只手在上面写,一只手在下面动,嘴里还念念有词。老师肯定他在作弊,走过去一看,这哥们儿手里赫然拿着一串佛珠!
- ◆老师在课堂上向学生展示了各种各样的鸟的照片。然后他问其中一名学生,“杰克,你最喜欢哪种鸟儿啊?”

杰克想了想,回答:“炸鸡,老师。”

(摘自《文苑》)

本版所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便奉寄稿酬。

环洱海采访纪行系列报道 55



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅
传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13577238900
2016年3月16日 星期三
第587期 编辑/罗绍亮
微信扫一扫 了解更多资讯

我市启动县乡村医疗卫生服务一体化管理工作

3月14日,我市召开“县乡村医疗卫生服务一体化管理”工作启动会,贯彻落实我市县级公立医院综合改革试点工作,统一思想,明确职责,启动和推进我市“县乡村医疗卫生服务一体化管理”工作。

近年来,我市先后启动实施“乡村医疗卫生服务一体化管理”、“县乡医疗服务一体化管理”试点工作,并从2015年11月起全面推进公立医院改革,促进实现全市人民群众享受安全、有效、方便、价廉的公共卫生和基本医疗服务。目前,全市医改工作取得一定成效,为进一步深化医药卫生体制改革,切实缓解群众“看病难、看病贵”问题奠定了基础,积累了有益经验。

会议指出,我市启动实施“县乡村医疗卫生服务一体化管理”工作,是在现行“乡村医疗卫生服务一体化管理”的基础上,按照“保基本、强基层、建机制”的要求,由市卫计委委托市一医院整体托管9个乡镇卫生院,在“八不变”的前提下,对乡镇卫生院统一行政管理,统一人员管理,统一绩效考核,统一财务管理,统一设备管理,统一业务管理,统一村卫生室及村医的管理、统一药品管理、统一技术培训、统一信息化建设,建立城乡医疗人才、技术双向流动和患者双向转诊制度,进一步整合市、乡镇医疗卫生资源,创新管理和服务模式,建立以“市级医疗机构为龙头、乡镇卫生院为枢纽、村卫生室为基础”的县乡村医疗卫生服务

一体化发展机制,不断提升乡镇卫生院的医疗卫生服务能力,形成“市乡互动、协调发展”的新格局,提高医疗服务体系整体效率和人民群众健康水平,实现“小病不出乡,大病不出市”的目标。

会议要求,全市各级各部门要提高认识,明确任务,尽快在市一医院成立一体化管理中心,加快研究制定配套政策措施和方案,广泛宣传动员,打牢群众基础,抓紧把前期准备工作落到实处。要坚持原则,把握重点,敢于自我革新,突出人才支撑,统筹人财物管理,抓实业务工作和信息化建设,积极稳妥推进工作有序开展。要强化措施,狠抓落实,加强组织领导和服务保障,认真落实责任,定期总结评估,切实加强督查,确保“县乡村医疗卫生服务一体化管理”工作顺利实施。

会上,副市长李欣就做好全市“县乡村医疗卫生服务一体化管理”工作作要求;市卫计委领导对“县乡村医疗卫生服务一体化管理”工作实施方案作全面详细解读;市一医院领导就医院履行一体化管理工作职责作表态;凤仪卫生院、双廊卫生院负责人代表托管乡镇卫生院作发言。

市人大常委会副主任张晋芬,市政协副主席徐力进,市委编办、市发改局、市财政局、市人社局相关领导,市卫计委主要领导、分管领导及相关科室负责人,市级医疗卫生单位、各乡镇卫生院负责人参加会议。

记者 赵璐

喜洲镇经济社会平稳和谐发展

2015年,喜洲镇着力抓实生态文明、古镇保护开发、现代农业、旅游产业、民生福祉改善、美丽乡村建设,全镇经济平稳发展,社会和谐稳定,实现农村经济总收入完成44.9亿元,同比增长9%;工业总产值达19963万元;规模以上固定资产投资完成47010万元,同比增长20%;农民人均纯收入达12283元,同比增长11%。

秩序整顿,全镇共接待国内外游客298万人次,同比增长9.8%,旅游社会总收入完成5960万元,同比增长11%。投入2546万元,实施古镇游客服务中心、“恩荣坊”历史古迹恢复重建、富春里、大界巷、染衣巷和彩云街市政基础设施建设、大慈寺、苍逸图书馆、董苑和赵府的消防及环境改造、重点文物保护单位电路改造和古镇范围高清视频监控等工程,使喜洲古镇精湛的白族民居古建筑得到有效保护。

同时,喜洲镇着力推进洱海保护,深入开展“三清洁”活动。拆除和封堵主要入湖河道排污口49个,实施和乐沟、深江中沟等11个多塘系统建设,完成仁和等4个自然村落污水收集处理工程,周城污水处理厂顺利通过“十二五”中央生态试点项目验收;全年清运垃圾12985吨,日均达35.6吨;清理淤泥及腐烂物14619方,“白色垃圾”、水葫芦、杂草等1102吨;开展鱼鹰表演旅游经营项目整治工作,清

记者 王淑云



李灿斌 摄

近年来,大理供电局坚持服务好白州经济社会发展大局,以服务树形象、立市场、促发展,严于律己,服务为民,让电网发展成果惠及大理各族群众。该局建立“客户办电绿色通道”,把服务理念贯穿落实到业务各个环节,2015年客户平均停电时间同比下降13.29小时,受到社会各界普遍赞誉。

3月11日,宁和社区在大理爱君家政服务有限公司举行了“家政服务爱心便民服务站”授牌仪式,进一步整合资源、提供平台,打造社区家政服务中心,为社区居民群众提供更优质、高效、规范的家政服务。

按照全市基层服务型党组织建设工作的要求,更好地服务广大居民群众,宁和社区成立了我市首个家政服务中心,通过不断整合社会资源,建立了由具有专业特长的社区党员、热心居民和下岗职工组成的一支社区家政服务队,联合家政公司、水站、电信等相关部门及企业建立服务点,为居民群众提供家政中介、母婴服务、家庭陪护、青少年校外辅导、家电维修、下水道疏通、桶装水液化气配送等与生活息息相关的12项服务。此次挂牌的爱军家政服务公司的便民服务站主要提供老年人陪护、婴幼儿护理、家居保洁的服务。

据了解,在宁和社区,有需要的群众可以到社区家政服务服务中心进行登记,由社区工作人员为其联系,让老百姓不出社区,就能享受更规范、便捷的家政服务,同时也为下岗工人提供了新的就业渠道,让更多群众受益。同时,宁和社区将针对社区居民的实际需求,不断拓展延伸服务范围,为广大居民群众提供更全面、更优质的服务。 记者 郭鹏昌

纳什均衡与文明交通

傅天雨

堵车已成为大理市城区的一道风景。这让人欲哭无泪的风景上有深深的两条创痕：公地悲剧。城区大街小道都属公地,主干道建设路建于上世纪70年代,当时的下关人以此路为荣,但今天已不适应汹涌的车流;原先的城市规划与道路设计不合理,关平路与建设路成“丁”字路,关平路往南不通路,车流都挤向文化路。早晨七点半,下午两点,晚五点半,建设路与文化路交汇处,客车、私家车缠成一片;公共服务的基础教育设施过于集中,下关一小、下关一中、少艺校、实验中学附属小学,下关六中基本集中在一片,上学、放学时,送接孩子的车堵塞了道路;上班下班时间过于集中,城内的人纷纷朝城外跑,城外的人匆匆向城内赶,增加了交通压力;住房与就业地难选择,家住将军洞、宝井小区的人到满江、海东市政中心地上班,老年人住房条件改变又不愿改变医疗条件和购物地,都增加了交通量。所有的车都集中在公地上,于是所有的乘车人都是导演,导出了一部部令人伤心的公地悲剧。

因徒困境。开车人、乘车人都困于道路上,救护车跑不了,患者失去了抢救的“黄金时段”;车子相撞,急于赶路超车,于是矛盾产生了,出现了“路怒一族”,此时,大家都是动弹不得的囚徒吗?汽车是现代工业文明的产物,要解决拥堵需要借助现代的智慧。诺贝尔奖得主纳什的纳什均衡理论,可以帮助我们走出困境。纳什均衡是一种决策,反映的是每个参与人的决策是对其他参与人决策的最优反应。纳什均衡可能是优秀的,也可能是极坏的。这时当你选择最优、构成文明组合时,就要看你的智慧、远见与良知了。城市的领导者和规划者在议交通与城市总体布局时,心中要有一张活的地图,从长远出发,在旧城改造时增加道路宽度,新区建设时路路一步到位,均衡各种资源,大宗货物是面向各县的,就把批发点移在城外,小商品面向市民的,就分散在市区各处,不过分强调集中,一切与市民的需要为目的,减少乘车去购物的情况。增加公交服务,现在公交出行分担率是25%,要争取

达到40%。我听从日本回来的人讲,东京公共交通承担率是80%,大理市应有所作为。提升信号灯的功能。农业社会,人们出行看太阳、月亮;工业社会,人们出行看钟表;信息社会,人们出行看信号灯。交通信号灯要有早上、白天、晚上几套工作程序;同时可根据车流、人流不同情况,自动调整各自的通行时间。汽车时代的均衡首先要由良法,交通法规要人性化,取得民众的信任,否则,上有政策,下有对策,还是搞不好道路文明。其次,个体要遵守秩序,当驾车人选择最优道路,就构成了纳什均衡,对其他驾车人也应该是最优选择。如果有人“违背秩序”,就会迅速毁掉良好的车队,产生众多“路怒一族”,导致堵车,甚至造成交通系统崩溃,引发车祸。汽车在大理市道路上疯狂奔跑,这就是博弈。博弈需要大智慧,城市管理者是一方,百姓也是一方;众多驾车者,还有行路人,又构成了博弈的多方。没有智慧,均衡就会打破,大家都得到人人都伤心的纳什均衡;有智慧,就有均衡的组合,就会出现和谐共赢的文明交通。



脱贫攻坚在行动

市公安局全力推进脱贫攻坚工作

3月8日,市公安局主要领导与民警一起深入双廊镇伙山村实地调研,全力督导“挂包帮、转走访”精准扶贫攻坚工作。

自2015年精准扶贫攻坚工作开展以来,市公安局每一位民警心里都惦记着住在山区的乡亲们。在多次与挂钩帮扶的伙山村共同扶贫大计的基础上,市公安局还专门成立了脱贫攻坚领导小组办公室,并派出专人驻村负责联络工作。据了解,伙山村辖区面积56平方公里,平均海拔2400米,昼夜温差大,属于典型的高寒山区。共有12个自然村,分23个村民小组。全村824户、2951人;建档立卡贫困户332户、1047人。全村贫困面广,群众增收难,居住环境差,生活不宽裕;公共基础设施薄弱,产业发展滞后,村组公路晴通雨阻现象突出。特别是是一些边远高寒的地方,有少数群众急需异地搬迁转移安置。

当天,在听取了村委会负责人关于扶贫攻坚工作的规划和打算后,参加调研的领导和民警纷纷都发了言,大家一致认为:此项精准扶贫工作各家都是摸着石头过河,没有成熟的方法和借鉴可以借鉴。只有通过采取扶持生产和就业发展、易地搬迁安置、生态保护脱贫、教育扶贫脱贫以及低保政策兜底等不同手段,因地制宜,才能确保此项工作的顺利开展。对于工作中存在的具体问题,市公安局扶贫攻坚领导小组办公室工作人员将与伙山村委会班子领导一起进行认真调查研究,使政策普遍得到认同,方案便于操作,做到统筹规划、大力推进,争取让广大贫困人口群众满意接受,真正将实事办好,好事办实。

梦想在心中,希望在前方。市公安局每一位民警都坚信,在各级党委、政府的坚强领导下,举全社会之力定能打赢脱贫攻坚战,双廊伙山村的贫困群众必将与全国人民一道齐步康庄大道。 杨卫华

森林火灾重防范 严控火源是关键

湾桥镇总结安排党风廉政建设和反腐败工作

近日,湾桥镇召开2016年党风廉政建设和反腐败工作会议,传达中央和省州市纪委全会精神,总结2015年度党风廉政建设和反腐败工作成效,安排部署今年的党风廉政建设和反腐败工作。

湾桥镇党委把党风廉政建设摆在更加突出位置,坚持纪严于法、纪在法前,健全完善制度,深入开展纪律教育,狠抓执纪监督,养成纪律自觉,用纪律管住全体党员。落实党风廉政建设主体责任和监督责任,在执行“铁八条”、纠正“四风”上,加大力度和措施,狠抓节点、扩大成果。加大曝光力度,让歪风邪气无处藏身,打消少数人的侥幸心理、观望之想,严防“四风”反弹



阳春三月,大理大学校园内的樱花竞相绽放,成为了花的海洋。3月12日至13日,大理大学组织了一场画樱活动,该校艺术学院的近百名师生齐聚在盛开的樱花树下,尽情描绘着各自心目中最惊艳的花事。 王珊 摄

央视《庭审现场》到市法院 拍摄“阳光司法”案件

为拓宽宣传渠道,提高广大群众的法律意识,进一步增强普法力度,近日,央视《庭审现场》栏目组受邀到市法院拍摄、录制一起故意杀人的“阳光司法”活动案件庭审全程。我市部分人大代表、政协委员旁听了案件审理。

经审理查明,法庭查明了案件事实:2015年7月6日,被告人张某在许以高额定息向被害人杨某借款90万元用于炒股亏损后,产生轻生厌世情绪,决定将杨某某死后自杀。为此准备了刀具藏匿在当天驾驶的微型车第二排座位底下,并准备了农药。后被被告人张某谎称去谈家具生意骗被害人杨某某前往,当车行至某隧道下行路路段时,被告人张某假借

上厕所骗得被害人杨某某停车之际,从第二排座位下拿出事先藏匿好的刀具对被害人杨某某实施砍杀行为,遇到被害人杨某某激烈反抗、抢夺刀具,后被害人杨某某要求下车离开,被告人张某未阻止。张某驾驶微型车逃离现场,在挖色镇鹿峨山下洱海边喝农药自杀,后被民警和群众救起。杨某某下车离开后报警求救,被送往医院救治。经鉴定,被害人杨某某因此次事件造成一级轻伤。事发后,被告人杨某某的家属将家具店赔及单元房一套共作价90万元偿还杨某某的借款,并积极赔偿杨某某因受伤造成的经济损失。杨某某对张某伤害自己的行为书面表示谅解。根据被告人犯罪的事实、性质、情节

及社会危害程度,法庭当庭以故意杀人罪(中止)判处被告人张某有期徒刑三年。

此次拍摄是市法院与中央媒体合作拍摄的第六部专题片,为还原案发细节,摄制组还走访了医院、派出所、家具城、案发地等,并模拟拍摄了案发的全过程。

近年来,为进一步扩大司法公开范围,创新司法公开形式,市法院常态化、规范化开展“阳光司法工程”活动,不断弘扬社会主义法治,增进与人民群众的紧密联系,提高群众的法律意识,自觉接受社会各界和人民群众的监督,加强与媒体的合作,不断拓宽司法宣传广度和力度。

赵颖珠

“献血从我做起” ——记全国无偿献血奉献银奖获得者乐松

“过一个有意义的生日,还是去献血”,想到这,乐松便兴冲冲地来到大理州中心血站,再次献全血400毫升。——这是2015年深冬的一天,乐松42岁的生日。

乐松是市检察院的副检察长,工作上他兢兢业业、勇于担当,生活中乐观开朗、热心公益。乐松从2003年开始参加无偿献血活动,13年来从未间断,累计献血达8000毫升。

说起自己献血的初衷,乐松一句朴实的话道出了他一颗善良的心:“我除了工作,还应对社会做力所能及的事,献血从我做起,献血可以挽救生命。”提起第一次献血的经历,乐松回忆说:那是2003年,他在乘坐出租车时无意中听到大理人民广播电台正在广播,大理州血库存血量紧张,倡议市民奉献爱心、无偿献血、互帮互助。听到广播后,他来到州中心血站,通过身体检查后,第一次献出了200毫升的全血。从此乐松就

与无偿献血结下了不解之缘,尽管献全血后因工作没有时间休息半天会有身体不适的情况,尽管家人还不能完全赞同他的做法,但只要两次献血时间间隔满6个月,他就卡着时间点去无偿献血,长期坚持每年献血两次,几乎是每次400毫升。

十几年来,乐松多次收到来自大理州中心血站的感谢信,并获得过全国无偿献血奉献银奖。赵丽

王福兴



新学期开学,下关镇吊草完小组织全校师生,开展地震应急演练活动。整个演练严肃认真、紧张有序,师生们在预定时间内顺利完成了室内避震和安全撤离程序,进一步增强了学生安全意识和提高自我保护能力。 李彦锋 段秀菊 摄

中华人民共和国环境保护法

第十四条 国务院有关部门和省、自治区、直辖市人民政府组织制定经济、技术政策,应当充分考虑对环境的影响,听取有关方面和专家的意见。第十五条 国务院环境保护主管部门制定国家环境质量标准。省、自治区、直辖市人民政府对国家环境质量标准中未作规定的项目,可以制定地方环境质量标准;对国家环境质量标准中已作规定的项目,可以制定严于国家环境质量标准的地方环境质量标准。地方环境质量标准应当报国务院环境保护主管部门备案。国家鼓励开展环境基准研究。(待续)